

一段时间以来,五场“全面推进中国式现代化建设”经济形势系列报告会在京举行。国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、商务部、农业农村部负责同志分别作了专题报告,回应热点问题,详解2024年经济政策走向。

- 持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长
- 提升科技创新能力推进现代化产业体系建设
- 强化政策支持和资金保障促进国民经济循环畅通
- 巩固外贸外资基本盘加快培育新动能
- 守牢粮食安全有力有效推进乡村全面振兴

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

领航掌舵谋全局 思想引领向复兴

——以习近平同志为核心的党中央领导开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育纪实

高瞻远瞩 统筹谋划

以习近平同志为核心的党中央把握历史主动,着眼党和国家事业发展全局,吹响新征程上以党的创新理论武装全党的奋进号角

示范引领 精准指导

习近平总书记亲自部署、亲自推动,为全党深入开展主题教育指明前进方向、提供根本遵循

大道至简 实干为要

习近平总书记推动全党将学习成果转化为实绩实效,攻坚克难、干事创业,努力交出无愧历史、不负时代、不负人民的精彩答卷

据新华社北京2月1日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

乐游上海过大年:一路繁花 全城寻龙

8大板块200余项文旅活动将相继推出

>>>详见第4版

三万个好去处随你挑

浦东文体旅商新春系列活动启动



浦东新区文体旅商新春系列活动在东方明珠城市广场举行启动仪式
本报记者 徐程 摄

本报讯(记者 宋宁华)如何放大春节的节日效应,持续让流量聚起来、人气热起来、消费旺起来?昨天晚上,“欢欢喜喜过大年”2024上海市浦东新区文体旅商新春系列活动在东方明珠城市广场启动。记者了解到,除了3万只灯笼、1万只中国结营造“氛围组”,

浦东还将推出六大组合拳、十大类别、一百个好去处,让市民游客过个年味浓郁的中国年。

浦东年味破题出圈

记者获悉,浦东近期举办了一系列座谈会,各类人群和企业代表提供了很多春节活动的建议。比

如,孩子们觉得过年不好玩、没劲,期待在年夜饭和红包外再多一点新奇有趣的活动;年轻人反映过年没趣,很难找到可供打卡发朋友圈的地方;中老年人提出,上海过年比较冷清,希望有更多可以看传统民俗、吃特色小吃、买实惠年货的集市;外地游客提出,希望能出一

本权威活动导览,一下子就能找到吃喝玩乐攻略;企业代表提出,过年反而是淡季,期待政府搭台,实现资源共享、互相赋能。

针对各类群体的不同需求,浦东新区区委宣传部(文体旅游局)联合区商务委、区生态环境局、区建交委等部门精心策划,以

“欢欢喜喜过大年”为主题,推出系列中国年活动。主要包括:统一视觉设计、全域氛围营造。在全区大小道路、社区、景点、商圈等悬挂3万只灯笼、1万只中国结。从前天晚上试灯开始,群众驻足打卡,朋友圈刷屏。

(下转第4版)

上海博物馆东馆 中午起开馆迎客

首个常设展厅“中国古代青铜馆”对外试开放



▲ 龙形磬
▲ 大克鼎
▲ 甲壶



本报记者 王凯 摄

中国古代青铜馆精选500余件青铜展品,时间跨度从公元前18世纪夏晚期至公元19世纪中叶清中期的3600年。人民广场陈列的青铜馆文物年份到宋朝为止,东馆陈列则将青铜器的编年史延长了千年。上博东馆青铜馆是目前海内外唯一的体系最完备的中国青铜器通史陈列馆。 >>>详见第9版